

# 聂鑫病逝年仅34岁 因拍戏受伤高位截瘫

昨日下午,演员聂鑫经抢救无效,与世长辞,年仅34岁。聂鑫2013年因拍摄电视剧《永不褪色的家园》遭遇车祸,造成高位截瘫。

据悉,聂鑫车祸,导致脊椎受损,颈二三椎体骨折脱位,四肢高位截瘫,一度有生命危险。后经过抢救之后情况好转,因受伤严重,即使侥幸幸存仍有成

为植物人的风险。

2013年4月17日下午,聂鑫父母通过聂鑫的微博账号,发布一篇题为《拿什么拯救你,我的女儿》的长微博,向剧方讨要已欠下的四十多万医疗费。聂鑫父亲曾说,为了女儿的医疗费,自己情愿给剧方下跪。此事一时间引起关注。当时剧方代表就此事回应,称不会

坐视不管。2013年6月3日晚,聂鑫的父母通过微博透露,片方所承诺的后续治疗费用并没有落实,并公布了社会爱心捐款的明细,并承诺剩余善款的使用情况也将公布。

为时一年半的治疗过程之后,聂鑫离世,众网友都对年轻生命的逝去痛心不已,在微博上自发悼念。 综合

## 郑伊健自曝不生子内幕: 北京香港空气都不好

郑伊健、周秀娜主演的爱情喜剧电影《不再说分手》宣布定档8月1日七夕情人节。在昨日发布会现场,与蒙嘉慧结婚一年多的郑伊健再次被大拷问,什么时候生孩子。郑伊健笑称,不生的原因是北京香港空气都不好,而且世界越来越复杂,孩子一出生就要学好多东西。

郑伊健说:“有人觉得生小孩也不错,但是我觉得不需要。我们有谈过,原因就是,你看现在空气也不好,真的环境很不好,北京香港都一样,我们很担心下一代。还有这个世界越来越复杂,一出生就要学很多事情,跟一些小朋友聊过天,他们都不快乐。”当被问爱情会慢慢变淡,如果没有孩子去维系两人感情,感情会不会容易出现危机时,郑伊健提醒,不要把别人的想法和际遇强加在他身上。其实在此之前,郑伊健曾表示,已经与蒙嘉慧商量好了,不生孩子。 辛文

## 演虐恋《绝爱》其实很开心 张歆艺:生孩子已在计划之中



由张歆艺、李光洁主演的电视剧《绝爱》目前正在江苏卫视热播,剧中张歆艺饰演的邹雨因为未婚夫意外去世,与李光洁饰演的林启正之间发生了一段“剪不断,理还乱”的爱情故事。日前,在接受记者的专访时,这位被粉丝们昵称为“二姐”的张歆艺坦言自己也憧憬撕心裂肺的爱情,生孩子已在计划之中。

记者 吴笑文

电视剧《绝爱》是根据近十年来,网络上最经典畅销的爱情小说之一《第三种爱情》改编而成,张歆艺告诉记者能演虐恋《绝爱》其实很开心,因为自己是骨灰级的“三迷”(《第三种爱情》书迷)。她更大方“承认”是自己主动请缨。“我当时就跟他们说,不管我有其他什么事情,我都会把时间留出来给你们,你们什么时候开拍来找我就好了,什么时候都行!”

剧中,邹雨因为未婚夫的意外离世以及心脏移植,与“纨绔子弟”林启正之间有了微妙的联系。对于这样一段撕心裂肺的爱情故事,张歆艺表示,虽然也许会痛到骨子里,但是自己依然非常憧憬。“我觉得每个女孩子也许都会渴望这样一种刻骨铭心的爱情吧!”

在这部剧中,张歆艺几乎是“从头哭到尾”。采访中,张歆艺也透露,由于那段时间本来就是自己的人生低谷,因此演起哭戏来并不算太难。问起拍哭戏的秘诀,张歆艺大方表示,“那段时间生活的不顺心和艰难,让我真的很容易哭出来,所以也就没有什么秘诀可言了!”

如今已经拥有了美满的婚姻和深爱自己的丈夫,张歆艺说:“既然结婚了,生孩子肯定就在我们的计划之中。不过,我们没有刻意的说具体什么时候要孩子,因为我始终觉得孩子是上天赐予的礼物,顺其自然就好了!”话虽如此,张歆艺依然表示自己非常憧憬孩子的降临,“我有时候经常看着我老公小时候的照片,脑子里就浮现出我们未来孩子的模样,希望能早日做上妈妈吧!”



## 汪峰生日宴上醉吻章子怡 二度告白:我爱你!

6月29日是汪峰生日,女友章子怡通过微博为汪峰庆生,晒创意生日蛋糕照片,并英语告白,称:“Love was made for me and you!”而在同一天,汪峰发表感恩微博称:“不管有多少酒精,多少眩晕,在这一刻,有多少人能体会这里面的感恩与泪水……我爱你……无论我经历多少磨难……谢谢,有什么比在最不知道感激的时候感谢你更重要的……”疑似感谢章子怡。

而在汪峰的生日派对上两人大秀恩爱,高兴的汪峰喝醉后,还当众亲吻章子怡,并表示:“谢谢你!我爱你!”

据悉汪峰和章子怡好事将近,章子怡颇受汪妈妈的喜爱。近期汪峰忙着筹备演唱会,章子怡就带汪妈妈去购物。另外,章子怡也多次陪着汪峰的女儿。

凤凰

## 合肥人的欢乐频道今起亮相

星报讯(记者 吴笑文)全面深化改革、加快文化创意产业发展,民营文化建设又出“重头戏”。记者获悉,由合肥广播电视台和民企安徽真得味文化传媒股份有限公司联手打造的合肥人的都市娱乐频道——欢乐频道今日起将带着多档极具本土大众文化娱乐特色,由明星助力、欢乐主持、精彩时尚的节目与省城的观众见面。

据业内人士介绍,该频道重装出发,采用制播分离的模式运行,会更加注重“制

节目,让频道“造血、再生”,这在我省尚属首次。而作为频道节目的制作方,身为安徽真得味传媒总裁的合肥“老徐”徐世银则表示,“我‘老徐’一辈子搞的就是合肥文化,现在能打造欢乐频道,一定会把事情干好。”久违的明星主持人周群也表示,电视节目的发展始终以地域为中心,作为土生土长的安徽人,即使去了外地发展也会故土难离,希望能有进一步的合作,为合肥人的文化娱乐生活提供新享受。

## 夏日梦之城、音乐掀狂潮

6月的最后周末,张智成带着他的新专辑《记得,是最好的遗忘》来到合肥,加入到由合肥交通广播携手考拉FM在梦之城举行的1026夏日音乐狂潮,为众多歌迷与合肥市民带来华语乐坛经典新传唱!

借着仲夏的气息,随着当天梦之城启动沙漏的按动,音乐狂潮正式来袭。当天下午,张智成带着他的歌曲走上舞台,用那种“一听

过就烙印的声音”,唱出了独有的优美旋律。

张智成每一张专辑的歌曲,从《May I Love You》开始,《凌晨三点钟》、《末日之恋》、《爱情树》、《暗恋》、《相逢恨早》等等;其实诉求的多是对情感的需要,或彷徨或遗憾!

梦之城近期还与合肥交通台有更多的合作,并有多名歌手助推梦之城的促销活动。

## “变形金刚”来了

《变形金刚4》主题嘉年华7月2日合肥亮相

儿时,擎天柱的红蓝相间,大黄蜂的亮眼明黄,是我们对“英雄”的全部定义!如今,跨越时光,跨越荧幕,跨越现实与虚幻。7月2日至6日,由合肥文广集团巨资引进并主办的2014随“变”行动——《变形金刚4》主题嘉年华将在安徽国际会展中心盛大开幕。

据悉,本次嘉年华无论在展品的数量上、质量上都具有无与伦比的优势,除两座夺人眼球的巨型变形金刚模型(8米擎天柱、6.5米大黄蜂)外,1988年至今的上万件“变形金刚”珍品模型及“汽车人”豪车部队也将在会中

心亮相。刚刚上映的《变形金刚4》电影中,擎天柱手持的首领巨剑、人类研发汽车人的邪恶实验室也会延续电影的震撼,原景再现。

除庞大的展览区外,嘉年华现场另设舞台区、互动体验区及珍品交易市场,市民可以在此亲身体验好莱坞式的电影制作流程,更能购买到让您爱不释手的珍贵周边。为了让更多的市民能与“变形金刚”进行亲密接触,主办方制定了绝对亲民的票价系统,目前,60元普通票与120元家庭套票同步全城发售。

王珊珊

